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YBaxkaemas Enena! HedpomnTo3 - onmymieHue mo4yek, 6bIBaeT BPOXKAEHHEIM U TPHOOPETEHHEIM,
OTIyIlleHWe TaKOW CTeNeHU, KakK y Bac MOXKHO pacIleHUTh KakK HeBblpaxKeHHBINH. HedponTos
KOHCEPBATUBHO He JIYUTCS - U3 HEOIlePaTUBHLIX METOLOB UHOIIa PEKOMEHAYIOT OrpaHnuYeHue
bu3nyecKux Harpy3o0K, epeoxyiaxaeHus, u neyeOHas QU3KyIbTypa (CIeluaabHEN KOMIITIEKC
yIpaXkHeHuM), HolleHre OaHmaxa. CrenranbHON OUETH IPU He(POITO3e HET, OMHAKO OOBIYHO
PEKOMEHTYIOT JUETY C OTPAaHUYEHUEM OCTPHIX, COJIEHBIX, IPSHEIX OII0f U ankorojs. ®usndeckue
Harpy3kKyd Heo0XOMMO OTPAaHUYMUTh, PaBHO KaK HOIIeHUe TsaxkecTel (He Oosbiie 3 Kr). JleueOHas
(Gu3KyIbTypa HallpaBjieHa Ha YKpeIJieHue MPSIMBIX ¥ KOCHIX MBI JKUBOTa (OPIOIIHOM IIpecc),
YKpeIJIeHue MBI CIUHEL. BaHaxX peKOMeHIyeTCsI HOCUTh B HHEBHOE BpeMs CYTOK (ero Hafo
OIleBaTh YTPOM, He BCTaBas C II0CTeNu). I3 MOYErOHHEIX TpaB MOXKHO IIPUHUMATE KYKyPY3HEIE
PBITIbIA, TOJIOKHSHKY, TUCT OPYCHUKY, XBOIIl ITOJIEBOM. YBenuueHre Beca (MHOTIa eT0 COBETYIOT) He
IIpUBeOeT K HOpMaau3aluy [I0JI0KeHUs OYKu. [leio He B BeCe, He B KOJIMYECTBE KUPOBOI
KJIeTYaTKH, a B c1ab0CTH MOAepKUBaAIOIIero anmnapara no4ky. Ecinu ecTh He(GPONITO3, TO CTh
BO3MOXKHOCTb 00pa30BaHusl KaMHel 1 060CcTpeHus nuenoHedpurta OyAyT COXPaHSITHCS BCIIECTBUE
HapyIIeHus: 0TTOKa Mouu. [IoATBEpAUTE AUarHo3 He(pPOITO3a MOXKHO TOIBKO C IIOMOIIIBIO
9KCKPETOPHOU yporpaduu (BHYTPUBEHHO BBOJUTCS KOHTPACTHBIY IIpelapar, IOTOM [e/laeTCs CepHs
PEHTreHOBCKUX CHUMKOB). C yBaKeHHUEM.



